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autor Hajrudin Hodzi¢

Pomenuh ovaj zadatak u danasnjoj objavi, odmah ispod
naslova. Jeste teZze nego obi¢no, no nije nerjesivo, a
nismo ni pocetnici... Ako ne bude iSlo saCekajte slova.

U mrezZi su tri 8-slovna glagola, jedna 5-slovna mnoZina,
jedan 8-slovni pridjev i jedna kratica (vozacima i
automehanicarima bi trebala biti poznata). Petoslov u
treCem stupcu bi trebao pomoci da odgonetnete osmicu u
treCem redu. Tematski pojam ste prepoznali i nasli u
mrezi, Sad se pozabavite osmicama u prva dva reda, a |
onom u posljednjem stupcu. Preostale osmice cCe biti
teZze, u sedmom redu je pojam koji ste Culi, ali mozda
zavoravili, a u 8. redu i 4. stupcu su vrlo obi¢ni pojmovi,
nekad bas zato teski. Cetveroslov u 5 redu je slastica,
strana rije€ u upotrebi i kod nas.

U mreZi su 4 pridjeva (3 su osmice), jedan glagol
(osmica!), mnozina ima, ali nisu tipicne. Mreza ima
zanimljiv polozaj osmica, sredina je prili¢no bijela, ne bi
trebalo biti teSko jer osim 5-slova u 6 redu nema
nepoznatih pojmova. Logi¢no je poceti od tematskog
pojma i odmah ¢e vam se poceti nametati opcije za
suglasnicke grupe. Na dva mjesta se u srednjem slovu
ukrstaju troslovne suglasniCke grupe, anulirajuci jedna
drugu pa kombinacija okolo ima monotonu strukturu. Dva
susjedna zlatna slova su ista (crvena linija!) i to bi trebala
biti znaCajna pomo¢. Vjerujem da je ovo jedan od

Evo mreze sa rasutim osmicama pa su i upisana slova
rasuta. Najveca vrlina je odsustvo nepoznatih pojmova. U
mreZzi su jedan glagol (nije osmica), Cetiri mnozine (jedna
je osmica) i jedan 8-slovni pridjev. Jednaznacan je 5-slov
u 6. stupcu i, naravno, tematski pojam. Kad upiStete ta
dva pojma pozabavite se osmicom u 5. redu
(samoglasnicka skupina). | osmica u prvom redu ima
samoglasni¢ku skupinu, mislim da smo vec¢ imali taj
pojam, sedmo slovo je kljuéno za osmicu u 7. stupcu, pa
¢e onda lako pasti sintagma u 3. redu. Ostaju jo$ dvije
monotone u prva dva stupca te ona u 7. redu, ne bi
trebalo biti teSko uz malo kombiniranja.
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